

價值觀教育系列七：「童」繫家國

《國寶大熊貓》

星期日的早上，欣欣、樂樂、爸爸、媽媽、公公和婆婆一起到香港海洋公園遊覽。

他們到達「大熊貓之旅」探望大熊貓「盈盈」、「樂樂」、大熊貓龍鳳胎「加加」和「得得」。「盈盈」和「樂樂」時而吃著新鮮的竹子，時而悠閒地躺在草地上，「加加」和「得得」則在嬉戲，很是有趣。媽媽對欣欣和樂樂說大熊貓龍鳳胎是在香港出生的，剛出生的大熊貓寶寶身體很細小，毛髮短而稀疏，所以呈粉紅色的，不過叫聲卻很響亮。現在大熊貓寶寶已經長大許多了！欣欣一家人之後還探望居住在「香港賽馬會四川奇珍館」的「安安」和「可可」。爸爸說大熊貓「盈盈」、「樂樂」、「安安」和「可可」都是祖國送贈給香港的珍貴禮物。大熊貓的數量稀少，非常珍貴，是我國的「國寶」，這些大熊貓來香港前都是在四川生活的。

欣欣和樂樂對大熊貓很感興趣，爸爸和欣欣還拍下了不少照片，爸爸並提議暑假一起到四川旅遊並探望大熊貓。

暑假很快便到了，一家人到香港西九龍站乘坐高鐵列車往成都東站，他們拿著行李排隊登上高鐵列車出發。沿途窗外的風景很美麗！列車到達成都東站後，欣欣和樂樂拖著公公和婆婆步出車廂，晚飯後便回到酒店休息。

第二天早上，他們來到中國大熊貓保護研究中心都江堰基地。欣欣和樂樂看見很多大熊貓，牠們有的在吃竹子；有的在睡覺；有的在爬樹。媽媽說大熊貓眼睛對閃光很敏感，不要用閃光燈拍照，以免滋擾牠們甚至損害牠們的視覺。大熊貓的聽覺卻十分靈敏，牠們喜愛靈靜的生活，所以參觀時要保持安靜。

這麼珍貴的動物，我們一定要好好保護牠們！